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Sala das Sess 
ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CABACEI 
c 5 

(CASA DE JOAQUIM GOMES HENRIQUES) 

Ata da ia sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cabaceiras- Paraíba Casa de 
Joaquim Gomes Henriques. 

Aos 02 (dois) de fevereiro de 2026, as 14: 00hs no Plenário da Câmara Municipal de Cabaceiras-PB, 
localizada na Rua Padre Inácio Cavalcante de Albuquerque, n° 436, realizou-se a 23' sessão ordinária 
da presente Legislatura, Biênio 2025\2026 do ano 2025, sob a presidência do vereador Aellinton 
Elvis Farias Dôso. Ocupa a mesa o presidente da casa, Sr. Aellinton Elvis Farias Dôso, o 1° secretário 
Metozael Porto Ramos e o 2° Secretário Wellington Araújo Oliveira. Ato contínuo o presidente abre o 
registro do quárum, estando presentes os vereadores respectivamente: Joanicio Castanha, Metozael 
Porto Ramos, Wellington Araújo, Renato Maracajá, Welington Emerson de Farias Aires. Orlando 
Moura, Nello Cavalcanti, estando ausente com justificativa o vereador João Farias. Ato continuo o 
presidente ler as indicações postas a casa, Indicação 001/2026 indica ao excelentíssimo Sr. Prefeito a 
instalação de bancos em espaço público no conjunto habitacional José Ambrósio no Distrito de 
Ribeira, Vereador autor Renato Maracajá. Indicação 002/2026 indica ao excelentíssimo Sr. Prefeito 
viabilização de estudo técnico e orçamentário visando reajuste salarial dos conselheiros tutelares do 
município, Vereador autor Elvis Dôso. Indicação 003/2026 indica ao excelentíssimo Sr. Prefeito a 
instalação de uma rede de proteção no campinho do curtume do curral de Baixo, vereador Zael Porto. 
Indicação 004/2026 indica ao excelentíssimo Sr. Prefeito o patrolhamento das estradas vicinais das 
comunidades de Algodoais e Macanbira, vereador autor Léo Aires. Indicação 005/2026 indica ao 
excelentíssimo Sr. Prefeito o patrolhamento das estradas que dá acesso a comunidade de Passasunga, 
vereador autor Wellington Araújo .Indicação 006 /2026 indica ao excelentíssimo Sr. Prefeito a 
instalação coletores/tambores de lixo em algumas ruas do distrito de Ribeira Vereador autor Renato 
Maracajá .0 presidente abre o tema livre, ocupa a tribuna o vereador Léo Aires faz a leitura bíblica de 
Lucas (11; 28) "felizes são os que ouve a palavra de Deus a guardam." ocupa tribuna o vereador 
Orlando Moura que saúda os que estão na sessão e os que acompanham sessão pelas a redes 
sociais, saúda os vereadores, servidores desta Casa, o Povo que nos acompanha aqui no plenário e 
pelos meios de comunicação,. Inicio minhas palavras saudando a todos com muito respeito e 
desejando uma sessão produtiva, guiada pelo diálogo e pelo compromisso com o bem da nossa 
população. Quero fazer, neste momento, uma saudação especial à minha mãe, que está 
aniversariando. Que Deus lhe conceda muita saúde, paz e muitos anos de vida. É uma alegria poder 
registrar este momento nesta Casa Legislativa. Também não poderia deixar de manifestar minhas 
mais sinceras condolências à família do nosso amigo João Farias, pelo falecimento de sua mãe, Dona 
Argentina. Peço a Deus que conforte o coração de todos os familiares e amigos. Dona Argentina 
deixa um legado de simplicidade, dedicação à família e respeito na comunidade, sendo uma pessoa 
que certamente será lembrada com carinho por todos que a conheceram. Aproveito para justificar 
minha ausência na sessão anterior, por motivos pessoais, mas reafirmo aqui meu compromisso com 
esta Casa e com a população que confia no meu trabalho. Senhor Presidente, faço aqui cobranças em 
nome do povo da zona rural, especialmente no que diz respeito às estradas vicinais, que precisam 
urgentemente de consertos. Sabemos das dificuldades enfrentadas pelos moradores e produtores 
rurais, que dependem dessas estradas para escoar a produção, transportar estudantes e garantir o 
acesso a serviços básicos. Ao mesmo tempo, quero agradecer à Secretaria responsável e ao Senhor 
Prefeito pelas estradas que já foram feitas. Reconhecemos o esforço e o trabalho que vêm sendo 
realizados, mas reforçamos que ainda há muito a ser feito, e o povo continua cobrando melhorias. 
Reafirmo aqui o compromisso do meu mandato, que é fruto da confiança do povo. Continuarei sendo 
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a voz da população, principalmente daqueles que mais precisam e que muitas vezes não têm a quem 
recorrer. Também trago uma preocupação muito grande em relação à falta de acesso à ração por parte 
dos agricultores. Essa situação tem agravado ainda mais as dificuldades enfrentadas no campo, 
principalmente em um momento de seca e escassez, onde o apoio do poder público é fundamental. 
Nesse sentido, destaco a importância da formação da Comissão da Seca, para que possamos buscar 
soluções, dialogar com os órgãos competentes e amenizar os impactos que os agricultores estão 
sofrendo. As dificuldades são muitas, e nossos produtores precisam de apoio, sensibilidade e ações 
concretas. Finalizo reafirmando meu compromisso com o desenvolvimento do nosso município, com 
a valorização do homem e da mulher do campo e com a luta por melhores condições de vida para 
todos. Ocupa a tribuna o vereador Neto Cavalcanti, Inicio minhas palavras saudando a todos os 
presentes e agradecendo a Deus por mais uma oportunidade de estarmos reunidos nesta Casa 
Legislativa, cumprindo nosso dever em favor do povo, quero destacar com muita satisfação mais um 
ano do nosso mandato como vereador, trabalhando lado a lado com o prefeito, sempre com o objetivo 
de construir uma Cabaceiras cada vez melhor, mais desenvolvida e com mais oportunidades para 
todos. Nosso compromisso é diário e firmado na responsabilidade e no respeito à população que nos 
confiou essa missão. Neste momento, deixo minhas mais sinceras condolências ao vereador João 
Farias e a toda sua família, pelo falecimento de sua mãe, Dona Argentina. Que Deus conforte os 
corações e conceda força para enfrentar essa perda irreparável. Aproveito também para parabenizar a 
mãe do vereador Orlando Moura pelo seu aniversário, desejando muita saúde, paz e muitos anos de 
vida. Quero agradecer ao presidente desta Casa pelos presentes ofertados, gesto que demonstra 
consideração, respeito e união entre todos nós vereadores. Registro ainda a importância do ônibus que 
o município recebeu recentemente, que irá contribuir de forma significativa para o transporte da nossa 
população, trazendo mais conforto e dignidade para quem precisa. Destaco também a implantação do 
EJA para o Ensino Médio em nosso município, uma conquista muito importante para jovens e adultos 
que não tiveram a oportunidade de concluir seus estudos no tempo certo. Educação é transformação, é 
futuro. Não poderia deixar de falar do turismo religioso, que cresce a cada dia em Cabaceiras e 
fortalece nossa economia, gerando emprego e renda para o nosso povo. Nesse contexto, quero 
agradecer ao deputado Romualdo, que destinou uma emenda no valor de 120 mil reais para a 
conclusão das obras do Cruzeiro da Menina, um importante símbolo de fé e um grande atrativo 
turístico para nosso município. Meu muito obrigado ao deputado Romualdo, por esse olhar atento 
para Cabaceiras. Faço também referência à sessão extraordinária que tivemos recentemente, onde 
cada vereador cumpriu seu papel com responsabilidade, sempre pensando no melhor para a 
população. Parabenizo o amigo André Menezes pela excelente organização do campeonato, que foi 
um sucesso e mostrou a força do esporte como ferramenta de inclusão, lazer e desenvolvimento 
social. Por fim, destaco com orgulho o crescimento de Cabaceiras no turismo, ganhando cada vez 
mais visibilidade. Ressalto a presença de Juliette em nosso município, que contribuiu de forma 
significativa para a divulgação de Cabaceiras em todo o Brasil, fortalecendo ainda mais nossa 
imagem como destino turístico. Encerrando minhas palavras, reafirmo meu município e com um 
mandato pautado no trabalho, no diálogo e no respeito. Muito obrigado. Que Deus abençoe a todos. 
Ocupa a tribuna o vereador Wellington Araújo Senhor presidente, demais membros da mesa, colegas 
vereadores, servidores desta Casa e todos os cidadãos que nos acompanham nesta sessão, Inicio 
minhas palavras saudando a todos que acompanham esta sessão, seja aqui presencialmente ou pelos 
meios de comunicação. Quero também agradecer a Deus por nos conceder a oportunidade de 
estarmos reunidos em mais uma sessão legislativa, com saúde e disposição para trabalhar pelo nosso 
povo. Cumprimento respeitosamente toda a mesa diretora e, neste momento, deixo registrado meu 
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voto de pesar à família enlutada do senhor João Farias, rogando a Deus que conforte seus 
familiares e amigos .Quero também felicitar dona Lourinha pela passagem do seu aniversário, 
desejando muita saúde, paz e muitos anos de vida .Durante esta semana estivemos em agenda de 
trabalho, realizando visita à Energisa, onde buscamos soluções para diversas demandas apresentadas 
pela população, especialmente relacionadas ao fornecimento e à qualidade da energia elétrica. 
Também realizamos visita ao DER, tratando de importantes reivindicações ligadas à infraestrutura e 
às melhorias necessárias em nossas estradas. Aproveito para parabenizar o presidente Elvis pelo 
momento de formação realizado, iniciativa que contribui significativamente para o crescimento e a 
qualificação das pessoas envolvidas. Vivemos um período dificil, marcado pelo tempo prolongado 
de estiagem, o que tem gerado sérios problemas no abastecimento de água em várias comunidades. 
Sabemos das dificuldades enfrentadas por nossa população e pelos produtores rurais. Nesse sentido, 
destacamos a importância da obra da adutora, que vem para trazer solução definitiva para muitos 
desses problemas, além da situação preocupante dos açudes secos nos assentamentos, que exige 
atenção constante do poder público. Quero destacar também o fornecimento de ração pelo Governo 
do Estado aos produtores rurais, ação essencial neste momento de seca, ajudando a minimizar os 
prejuízos enfrentados pelo homem e pela mulher do campo. Registro ainda meus parabéns ao 
prefeito e ao secretário Paulo, que têm se mantido sempre disponíveis para atender a população 
com o carro-pipa, garantindo o abastecimento emergencial às comunidades que mais necessitam. 
Para encerrar, deixo minhas felicitações a todos os alunos que participaram do ENEM, desejando 
sucesso e que possam alcançar seus objetivos por meio da educação, que é o caminho mais seguro 
para um futuro melhor. O vereador Zael Porto que iniciou sua fala cumprimentando o Senhor 
Presidente da Casa, os Senhores Vereadores, os servidores desta Casa Legislativa e todos os cidadãos 
que acompanhavam a sessão presencialmente e por meio das redes sociais e da Rádio Cabaceiras FM, 
desejando a todos as bênçãos de Deus. o vereador manifestou satisfação pelo retorno às atividades 
legislativas após o recesso, destacando que o trabalho parlamentar se intensifica fora do plenário, com 
visitas, atendimentos à população e resolução de demandas do mandato. Ressaltou que permaneceu 
no município durante o período, exercendo suas funções, ao mesmo tempo em que parabenizou 
aqueles que puderam aproveitar o recesso junto às suas famílias. Agradeceu a Deus pela saúde e pela 
oportunidade de retomar os trabalhos legislativos. Em seguida, manifestou solidariedade ao vereador 
João Faria pelo falecimento de sua mãe, estendendo sentimentos à família enlutada. Parabenizou dona 
Lourinha, mãe do vereador Orlando Moura, pelos seus 88 anos de vida, desejando-lhe saúde e 
bênçãos. Justificou a ausência de dona Teca por motivos de saúde, deixando votos de pronta 
recuperação. Registrou ainda elogios ao presidente da Casa, vereador Elvis Dõso, pelo trabalho 
desempenhado à frente da Presidência, destacando melhorias estruturais realizadas, especialmente na 
qualidade do sistema de som do plenário. O vereador comentou sobre a palestra ministrada por Júnior 
Campos, ressaltando a importância do tema abordado, que tratou do mandato e do legado deixado 
pela atuação pública, enfatizando a necessidade de que todo agente político contribua de forma 
positiva para a sociedade. Parabenizou a Presidência pela iniciativa de promover o evento. Relatou a 
viagem a Campina Grande, onde esteve na Energisa, sendo bem recebido pelo senhor Rômulo, 
ocasião em que diversas demandas foram encaminhadas. Informou também a visita ao Departamento 
de Estradas e Rodagens — DER, onde foram solicitados redutores de velocidade em rodovia estadual e 
nas proximidades do Colégio Estadual. Na sequência, abordou questionamentos recorrentes da 
população sobre a função do vereador, esclarecendo que compete ao parlamentar legislar, fiscalizar e 
buscar melhorias para o município, não sendo atribuição do Legislativo a execução direta de obras, 
função esta do Poder Executivo. Destacou que os vereadores atuam diariamente em defesa dos 
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interesses da população. O vereador parabenizou a Câmara Municipal pelo trabalho desenvolvido em 
prol do povo de Cabaceiras e manifestou apoio ao prefeito Ricardo Alves, desejando-lhe plena 
recuperação de saúde para continuidade de suas atividades administrativas. Comentou ainda sobre a 
implantação de quebra-molas na comunidade da Tapera, destacando a importância da medida para a 
segurança da população, agradecendo à Secretaria de Obras pela execução do serviço. Informou que 
apresentará requerimento solicitando a instalação de novos redutores de velocidade no trecho 
compreendido entre o mata-burro de Cleiton e a casa de Chiquito, devido ao intenso fluxo de 
moradores e crianças na localidade. Por fim, ressaltou que a política atual exige maior atenção e 
preparo por parte dos agentes públicos, diante do aumento das cobranças da população, que se 
encontra cada vez mais informada e participativa. Destacou a importância de ouvir a população, 
acompanhar as demandas e prestar esclarecimentos .Nada mais havendo a tratar, o vereador 
agradeceu a Deus pela retomada dos trabalhos legislativos e desejou bênçãos a todos os presentes. O 
vereador Léo Aires iniciou sua fala cumprimentando o Senhor Presidente, os demais vereadores, os 
funcionários da Casa Legislativa, bem como as pessoas que acompanhavam a sessão por meio da 
Rádio Cabaceiros FM e pelas redes sociais. Agradeceu a Deus pela oportunidade de estar na tribuna e 
manifestou seus sentimentos à família do vereador João Farias, estendendo a solidariedade a João, 
Marcos e demais familiares.° vereador agradeceu ao Presidente da Câmara pelos brindes entregues e 
destacou a gestão realizada à frente da Presidência, ressaltando a melhoria no conforto e na qualidade 
dos serviços prestados pela Câmara Municipal.Em seguida, mencionou os aniversariantes do mês, 
citando a mãe do vereador Orlando, desejando-lhe saúde e paz, bem como o irmão Juarez, Lívio, 
Pedro Nolasco, Renan, seu sobrinho e filho do prefeito Ricardo, além do amigo Hélio, estendendo 
votos de felicidades, saúde e proteção divina a todos. O vereador comentou sobre duas indicações 
apresentadas anteriormente, referentes às estradas da Macambira e do Algodoais, relatando que 
recebeu diversos apelos da população para a passagem de máquinas, devido à trepidação existente, 
destacando que se trata de vias utilizadas por estudantes e pessoas enfermas. Informou que já entrou 
em contato com o secretário Júlio e com o prefeito Ricardo, reconhecendo as dificuldades 
operacionais, como a grande demanda e possíveis quebras de máquinas, mas reforçando o apelo para 
que a região seja atendida. Também fez apelo à Secretaria de Educação para que seja realizada e 
divulgada nesta Casa Legislativa a revisão anual dos ônibus escolares, especialmente no que se refere 
à parte mecânica, a fim de garantir a segurança dos alunos transportados. O vereador informou que 
divulgou em suas redes sociais um jornal de prestação de contas referente ao ano anterior, prática que 
realiza anualmente. Destacou um requerimento apresentado em 2024, referente à aquisição de um 
ônibus escolar mais confortável para estudantes universitários que se deslocam diariamente do 
município para instituições de ensino superior, reforçando o pedido ao prefeito Ricardo, uma vez que 
não foi atendido na gestão anterior. Nesse momento, o vereador Neto pediu a palavra para contribuir, 
informando que também apresentou requerimento em 2024, no mês de agosto, solicitando a aquisição 
de ônibus com a mesma finalidade, ressaltando a importância da medida para oferecer maior conforto 
aos jovens estudantes. O vereador Léo Aires retomou a palavra e fez apelo ao Presidente da Câmara 
para que a Casa continue promovendo eventos culturais, sugerindo a realização de um encontro de 
cordelistas e uma exposição de xilogravura, proposta já apresentada em 2023. Destacou o potencial 
cultural do município e citou a poetisa e cordelista Juliane como referência importante para o 
evento.Em seguida, comentou sobre a palestra realizada na manhã do mesmo dia, parabenizando o 
Presidente por trazer novamente o palestrante Júnior Campos ao município. Ressaltou a relevância do 
tema abordado, enfatizando a reflexão sobre o legado que está sendo deixado para as futuras 
gerações, especialmente no papel exercido pelos vereadores na elaboração de leis, projetos e ações 
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que impactam o município a curto e longo prazo. O vereador também destacou a importância de 
reconhecer as demandas atendidas pela administração municipal, ressaltando que, embora haja 
cobranças, muitas solicitações são efetivamente atendidas, reforçando o compromisso conjunto do 
Legislativo e do Executivo com o bem-estar da população e o desenvolvimento do município. 
Relatou a visita realizada à empresa Energisa, juntamente com outros vereadores, destacando a 
importância da participação da população no registro de reclamações e denúncias por meio dos canais 
oficiais da concessionária, como o site e o aplicativo, para que haja maior efetividade no atendimento 
das demandas relacionadas a quedas de energia, postes danificados e problemas na rede elétrica. 
Durante os apartes, os vereadores relataram situações envolvendo imóveis de conjuntos habitacionais 
que ainda se encontram sem ligação de energia elétrica, o que tem levado moradores a recorrerem a 
ligações irregulares. Foi discutida a necessidade de extensão de rede e a importância de orientar a 
população sobre os procedimentos adequados para solicitar atendimento à concessionária. O vereador 
manifestou apoio às solicitações referentes ao abastecimento de água no assentamento, unindo-se aos 
requerimentos já apresentados para escavação de poços, ligações de abastecimento e aceleração da 
implantação da adutora, reconhecendo as dificuldades enfrentadas pela região, especialmente em 
períodos de estiagem. Também reforçou a necessidade de buscar apoio junto ao Governo do Estado e 
aos deputados para a destinação de recursos para o abastecimento por meio de carros-pipa. Ao final, 
convidou todos para a abertura do ano letivo da rede municipal de ensino, a ser realizada no dia 
seguinte, às sete horas, no Ginásio de Esportes Jorge Gilson, conforme convite da secretária de 
Educação. Encerrando sua fala, o vereador informou que, na condição de líder do governo, anotou 
todas as demandas apresentadas pelos vereadores durante a sessão, comprometendo-se a elaborar 
relatório e encaminhá-lo ao prefeito municipal, incluindo solicitações relacionadas a estradas, 
abastecimento de água, limpeza urbana, agricultura, infraestrutura e demais demandas citadas. O 
vereador Renato Maracajá iniciou seu discurso cumprimentando o Senhor Presidente, os demais 
vereadores, os servidores da Casa Legislativa e os ouvintes que acompanham a sessão pelos meios de 
comunicação, incluindo Facebook, Instagram, Youtube e Rádio Cabaceiros FM. Em seguida, 
agradeceu a Deus pelo início do ano legislativo, pela saúde de todos e reafirmou o compromisso de 
manter empenho e dedicação em prol dos munícipes de Cabaceiros .0 parlamentar registrou votos de 
felicitações às pessoas aniversariantes do dia, destacando a senhora Lourinha, mãe do vereador 
Orlando Moura, Fernanda da Ribeira, Dinha Veras e Heraldo Guimarães, desejando-lhes saúde, paz, 
prosperidade e muitos anos de vida.Em continuidade, abordou a situação enfrentada pelos produtores 
rurais em razão da estiagem, especialmente quanto ao transporte de ração e de bagaço de cana para 
alimentação animal, solicitando que a demanda fosse levada ao conhecimento do Poder Executivo 
Municipal e também ao Governo do Estado, a fim de ampliar o apoio ao pequeno produtor, inclusive 
quanto ao abastecimento de água por meio de carros-pipa.0 vereador também reforçou solicitações 
relacionadas à recuperação de estradas vicinais, mencionando trechos que ligam Cabaceiras à 
Macambira, Tancos, Ribeira e comunidades adjacentes, bem como registrou a necessidade de 
continuidade das ações de perfuração e manutenção de cacimbas e equipamentos de dessalinização, 
diante da elevada demanda por água nas comunidades rurais. Registrou ainda votos de pesar ao 
vereador João Farias pelo falecimento de sua mãe, manifestando solidariedade à família. Em seguida, 
parabenizou estudantes das escolas locais pelas aprovações alcançadas, estendendo reconhecimento 
aos professores, diretores e equipes escolares, destacando a importância da educação e da saúde como 
prioridades da gestão pública. Ao final, colocou-se à disposição da população para receber demandas 
e colaborar com iniciativas que contribuam para a melhoria das condições de vida no município de 
Cabaceiras, encerrando seu pronunciamento desejando boa tarde a todos e pedindo as bênçãos de 
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Deus. Fez uso da tribuna o Presidente da Casa, Vereador Elvis Dôso, que iniciou saudando os demais 
vereadores, os cidadãos que acompanhavam presencialmente e pelos canais de transmissão oficiais, a 
Rádio Cabaceiras FM e os servidores do Poder Legislativo. O parlamentar registrou o início das 
atividades ordinárias do ano de 2026, destacando que, mesmo durante o recesso parlamentar, os 
vereadores permaneceram atuantes, apresentando reivindicações e buscando atender às demandas da 
população cabaceirense, reafirmando o compromisso do Legislativo com o cuidado e a defesa dos 
interesses da população. Em seguida, destacou a preocupação comum entre os vereadores quanto 
aos efeitos da estiagem e das dificuldades enfrentadas por produtores e criadores da região, 
ressaltando que, além dos discursos, é necessário avançar para ações práticas. Informou que foi 
acatada a sugestão de criação da Comissão Especial da Seca, a qual terá caráter participativo, com o 
objetivo de discutir soluções, dialogar com a Secretaria de Agricultura, com o Poder Executivo 
Municipal e com órgãos estaduais, buscando apoio e alternativas para auxiliar os produtores 
afetados.° Presidente também registrou demandas apresentadas por produtores rurais, especialmente 
relacionadas ao custo de aquisição e transporte de alimentação animal, sugerindo a busca de parcerias 
que possibilitem redução de custos e atendimento coletivo a diversos produtores. Informou ainda a 
existência de polo de apoio ao produtor no município de Queimadas, que disponibiliza soja 
subsidiada a produtores de diversos municípios da região.Foi destacada, ainda, a importância da 
atividade agropecuária local, com ênfase na produção leiteira e na necessidade de garantir 
alimentação adequada aos rebanhos. Registrou-se também o crescimento da produção de cebola no 
município, apontado como resultado positivo para a geração de emprego e renda.° vereador 
mencionou reivindicações relacionadas à infraestrutura viária, especialmente a necessidade de 
melhorias na PB-148, que liga Cabaceiras à BR-412, bem como solicitações da população para 
instalação de redutores de velocidade em vias urbanas e trechos rodoviários considerados de risco, 
destacando pontos específicos com grande fluxo de veículos e histórico de acidentes. Ressaltou a 
importância de que tais intervenções sejam realizadas com a devida sinalização vertical e 
horizontal.Por fim, informou que o concurso público realizado em 2023 foi prorrogado por igual 
período, conforme decreto do Poder Executivo Municipal, permanecendo vigente. Reafirmou o 
compromisso do Poder Legislativo em continuar atuando de forma próxima à população, ouvindo 
suas demandas e trabalhando para um ano legislativo produtivo. O presidente abre a ordem do dia; 
Requerimento 001/2026 Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito a construção de uma central de 
velórios no distrito de Ribeira, vereador autor Renato Maracajá, o requerimento entra em votação e é 
aprovado por unanimidades dos presentes. Requerimento 005/2026 Requer ao excelentíssimo Sr. 
Prefeito e a secretaria de turismo que na reforma do museu histórico da cidade, que seja 
disponibilizada um espaço/sala para guardar, organizar e eventual exposição do arquivo pessoal do 
doutor Evilásio Farias, vereador autor Agnelo de Freitas, o requerimento entra em discussão em 
votação e em discussão é aprovado por unanimidade. Requerimento 006/2026 Requer ao 
excelentíssimo Sr. Prefeito a implantação de rede elétrica subterrânea no centro histórico de 
Cabaceiras, vereador autor Neto Castanha, o requerimento entra em discussão em votação é 
aprovado e subscrito pelo os vereadores presentes. Requerimento 007 /2026 Requer ao 
excelentíssimo Sr. Prefeito que seja disponibilizado um ponto de apoio para fornecimento de energia 
elétrica destinado ao carregamento de veículos elétricos no Centro histórico da Cidade, vereador 
autor Elvis Dôso, o requerimento entra em discussão em votação é aprovado e subscrito pelo os 
vereadores presentes .Requerimento 008 /2026 Requer ao excelentíssimo Sr. Prefeito e a secretaria 
de saúde a possibilidade de disponibilização de um profissional capacitado, autorizado com a 
finalidade de receber os medicamentos de alto custo e/ou especializado junto ao CDMEC, atualmente 

RUA PADRE INÁCIO CAVALCANTE DE ALBUQUERQUE, Ir 436, CENTRO - CABACEIRAS PB. 
CEP: 58.480-000 - CNPJ: 08.580.458/0001-79. 

FONE: (83) 3356.1071 - E-mail: legislativocabaceirasAgmail.com 



ESTADO DA PARAÍBA 
CÂMARA MUNICIPAL DE CABACEIRAS 

(CASA DE JOAQUIM GOMES HENRIQUES) 

retirados na cidade de Campina Grande, evitando assim que os pacientes se desloquem para Campina, 
vereador autor Renato Maracajá, o requerimento entra em discussão em votação é aprovado e 
subscrito pelo os vereadores presentes. Requerimento 009/2026 Requer ao excelentíssimo Sr. 
Prefeito que seja viabilizado com recursos do fundo municipal de apoio ao empreendedorismo , a 
aquisição de máquinas de coluna e máquinas de corte etc. com a finalidade de doar aos artesãos do 
distrito de Ribeira e demais localidades do município que trabalhe com couro, vereador autor Renato 
Maracajá. o requerimento entra em discussão em votação é aprovado e subscrito pelo os vereadores 
presentes presidente ler as moções postas a casa; moção 001/2026 moção de pesar a família enlutada 
de Anderson Pereira Duarte, requerida pelo vereador Renato Maracajá Moção 002/2025 moção de 
pesar a família de dona Argentina, vereador autor Orlando Moura. . O presidente encerrou a sessão e 
eu Patrícia Cristina de Sousa Castro secretária da Casa, lavro a presente ata, que será enviada por 
watzap para os vereadores, colocada em votação que depois de aprovada será assinada por mim e os 
vereadores presentes. 

Cabaceiras, 15 de dezembro de 2025 
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